Акция «Генное оружие»
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27 июня в пос.Абан Красноярского края проходил фестиваль патриотической песни «Возрождение», посвященный дню молодежи. В ходе которого различные творческие коллективы и солисты Абанского района, а также гости из других территорий, продемонстрировали свои выступления. 

Я(Федосов Сергей), как представитель «Союза борьбы за народную трезвость», просто не мог упустить шанс провести свою акцию. Будучи сотрудником молодежного центра (Молодежный многопрофильный центр), считаю своей святой обязанностью заниматься трезвенной деятельностью в Абанском районе. 

И вот я принялся за дело: распечатал раздаточные буклеты, взял трезвенные газеты, сделал стенд под названием «Генное оружие», скопировал соцролики и прочее видео на ноутбук и разместился поближе к сцене.
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Помимо информации приклеил на стенд бланки для подписей под открытым письмом «Нас убивают алкоголем! Требуем остановить алкогольный геноцид!»

Буклеты разошлись как горячие пирожки, не без помощи моей жены и племянницы (Федосова Ольга, Афонасенко Лена), которые также помогали собирать подписи. В связи с нехваткой времени успел подготовить только 2 буклета: «Вся правда о пиве» и «Вся правда о табаке». Раскидали их по лавочкам вместе с газетами и наблюдали, как люди с интересом читали, что там написано.

Голосование шло не так активно, как на 9 мая, выдать патриотизма тогда было больше в людях... Но около 50 подписей мы все таки собрали. Голосовали, в основном, люди старшего возраста, молодежь вела себя пассивно. Из представителей власти всего один милиционер  оставил свою подпись под письмом. Были люди, которые откровенно посмеивались над моим стендом, шли мимо, потягивая дымок из табачной соски.

С еще одним милиционером у нас получилась интересная беседа, от него я узнал, что, оказывается, этиловый спирт и «пищевой спирт» из алкогольных напитков — это разные вещи, что весьма меня удивило, ведь такого я еще не слышал... Пришлось объяснить товарищу, что этиловый спирт — это главный компонент любого алкогольного напитка, и немного надавить авторитетом «Союза борьбы за народную трезвость» и его основателя - Федора Григорьевича Углова. Аргументов против он, конечно, больше не нашел, но подписываться все равно не стал. Видать из тех, кому трудно с ходу на место мозги поставить...

Опечалил отказ учительницы, которая не стала подписываться из-за того, что сама очень любит пиво. Молодая девушка с кошмарным ожирением. Будущая мать. Мать больного ребенка. Чему она научит детей? Пить пиво...

Еще пара мужиков стояли рядом со стендом и курили. Привели с собой сына лет 10, стоял с ними, вдыхал дым. Я подхожу, говорю: «А вот у меня дядька умер от рака легких...», на что в ответ: «Иди отсюда...». Тот что постарше говорит: «Мне 60, я курю с двенадцати и пока живой...» - «И что. У вас нет проблем со здоровьем?» - спрашиваю я, - «Нет...» - нагло соврал при всех мужик, который выглядел как дряхлый старик, весь такой коричневый¸ с воспаленными глазами и великолепной беззубой улыбкой желтого цвета... «Мне одного взгляда достаточно, чтобы сказать, что у вас их полно (проблем)...» - сказал я и пошел к стенду.

Потом, вечером, когда мы с женой и ребенком пошли в парк на качели,  увидели такую картину: повсюду тонны бычков, бутылок из-под пива, сидят поддатые компании. Как не печально, а день молодежи снова превратился в день «пьяной рожи». И даже на детской площадке сидели дегенераты с пивом и покуривали, не стесняясь малолетних детей. А рядом с качелями валялись битые пивные бутылки...

Все это лишь еще больше подстегивает меня на борьбу, и хочется пожелать всем, кто идет тем же путем, путем отрезвения умов, не опускайте руки! За эту землю стоит биться, слишком дорого она нам обошлась и слишком подло будет ее бросить. Будьте сильными, будьте выше этих дегенератов, успехов вам, соратники!

