А будет ли Россия?

Начать свою статью я бы хотел с такого вопроса: какая проблема в России стоит на первом месте? Попробуйте ответить на этот вопрос. Кризис? - Нет! Дороги? - Нет! Бедность? - Опять промах! Проблема номер один — это ВЫМЕРАНИЕ И ГЕНОЦИД! 

Согласно данным с сайта федеральной службы государственной статистики (www.gks.ru) численность населения уменьшается с 1989года. Если тогда численность достигала 147млн., то сейчас она равна 142млн. человек. С 2003 по 2008гг. страна не досчиталась 3млн. граждан. Только за период с 2005-2006гг. безвозвратно умерло 800тыс. человек, это в 32 раза больше людей, чем проживает в Абанском районе! По прогнозам ООН население России к 2050 году уменьшится на 30млн. человек и достигнет того критического момента, когда налогов, взимаемых с трудоспособного населения,  будет недостаточно для содержания государства. Разразится такой страшный кризис, по сравнению с которым сегодняшнее положение покажется верхом процветания. 

Призывников не будет хватать даже на то, чтобы охранять самую протяженную гос. границу в мире. Суверенитет страны окажется под угрозой, так как в армии некому будет служить. А ведь наши 40 с лишним процентов природных ресурсов при 2 процентах населения Земли всегда были лакомым кусочком для любой развитой страны мира. Никто не может дать гарантии, что блок НАТО, к примеру,  или любая соседняя держава не захочет завладеть нашими природными богатствами пользуясь ослабленным состоянием России. А тем не менее многие умы современности признают, что 21 век будет веком борьбы за природные ископаемые, еще в 80-х годах прогнозировали что запасы нефти будут исчерпаны максимум к 2050году, а ведь объемы добычи этого сырья росли с каждым годом! Можем ли мы уверенно сказать, что Россия, в состоянии упадка, защитит свою территорию от желающих завладеть крупнейшими в мире запасами нефти и газа? Думаю нет. Необходимо срочно решать проблему демографии, в противном случае крах неминуем — ведь государство не может существовать без народа. 

Чтобы решить какую-то проблему, надо сначала разобраться в ее причинах. Каковы же причины ГЕГОЦИДА в России? Почему продолжительность жизни у нас так низка ( 61г. у мужчин, 73г. у женщин), в то время как в некоторых странах доживают и до 120лет!? Почему растет количество инвалидов (уже более 13млн.ч.)? Почему растет число недоношенных детей (3-8 мес. вынашивания), детей, рожденных с различными отклонениями (в т.ч. умственными), мутациями, врожденным уродством? Почему большая часть людей умирает не от старости, а от различных болезней, таких как болезни кровеносной системы (1место), новообразования (2место, сюда входит и РАК), от болезней органов дыхания и пищеварения (3место), прочих болезней? Ведь мы, казалось бы, живем в прогрессивное время, время высоких научных достижений, время высоких технологий,  потрясающих открытий и проектов. В мире постоянно проводятся уникальные медицинские операции,   постоянно двигается технический прогресс, неужели все это не в состоянии поддерживать здоровье человека в норме? 

Как говорится, «чисто не там где убирают, а там, где не сорят». Я имею в виду то, что больницу человек идет уже с симптомами болезни, причиной которой более чем в половине случаев является безответственное отношение самого человека к собственному здоровью. Это подтверждается многими исследованиями и опросами. По данным института здоровья населения из 2млн. человек 1млн. умер из-за пагубного влияния алкоголя,  400тыс. от пристрастия к курению, 300тыс. от различных травм, среди которых, кстати, травмы полученные в состоянии опьянения, и травмы, нанесенные лицами в состоянии опьянения. (Данные 2008года) Так вот и получается, что ОСНОВНЫМИ ПРИЧИНАМИ ГЕНОЦИДА ЯВЛЯЮТСЯ АЛКОГОЛЬ И ТАБАК. Давайте разберемся с этим поподробнее.

Любая форма алкогольного напитка это способ транспортировки этилового спирта. В разные напитки добавляют различные примеси для придания отличающегося вкуса, но это не меняет их свойств, основным компонентом остается именно этиловый спирт. В чистом виде — это яд, обще поражающего действия, который сначала вызывает возбуждение организма а затем — паралич нервной системы и летальный исход. Это доказано наукой и не подлежит сомнению, вы конечно можете проверить, но в смертельном исходе можете не сомневаться! Как бы сейчас не усмехался читатель, вспоминая о мифе, навеянном СМИ про полезность небольших количеств вина или водки, любое количество алкоголя негативно влияет на организм - это именно так. Полезность вин уже пытались доказывать некоторыми исследованиями, но они спонсировались алкогольными компаниями и не выдерживают никакой научной критики. 

Попадание алкоголя в организм вызывает НЕОБРАТИМЫЕ изменения, которые останутся с вами на всю жизнь. Национальным научным центром наркологии был проведен эксперимент, в ходе которого на троих добровольцах было исследовано воздействие алкоголя: попадая в кровь, алкоголь сначала разжижает ее, улучшая циркуляцию, поэтому человек чувствует подъем сил, у него повышается самооценка, он считает себя самым красивым, самым умным и знающим, в общем самым-самым, чувствует себя превосходно. Но проходит всего лишь пол часа и кровь густеет, превращаясь в месиво, эритроциты (клетки крови питающие ткани кислородом и питательными веществами) лопаются, склеиваются в комки, они больше не способны выполнять свои функции, образуют своего рода пробки, забивающие микрокапилляры, прекращая поступление пиши и кислорода к тканям. Происходит гипоксия — дефицит кислорода. Алкоголь воздействует на весь организм сразу вызывая нарушения всюду. Из-за гипоксии происходит массовая гибель клеток мозга, опьянение — это, собственно токсическое воздействие на нейроны, вызывающее их повреждение. Именно поэтому мозг алкоголика намного меньше нормального мозга, его называют «сморщенным». Тоже касается всех прочих органов — там происходит перерождение здоровых клеток в что-то еще, от чего, рано или поздно, и возникает болезнь. За 2-3 года можно заполучить артериальную гипертонию, алкогольную болезнь сердца, нейропатию, нарушение мозгового кровообращения и многое другое. Кстати, если наутро после банкета у вас возникают провалы в памяти, знайте - это первая стадия алкоголизма, и в дальнейшем вам алкоголь строго противопоказан. 

Что касается наследственности: если человек при жизни пил алкоголь, он нанес вред не только себе, но и своим детям. Алкоголь признан Всемирной организацией здравоохранения наркотиком, который по привыкаемости стоит на одном уровне с героином и табаком. Его употребление вызывает зависимость, которая передается по наследству. Из всех алкогольных напитков наибольшую зависимость вызывает водка. Нигде в мире ее не пьют столько, сколько у нас. Доказано, что если первое поколение спивается за 10 лет, то второе — за 5, третье — за 3, а следующие поколения рождаются алкоголиками. Такой человек может и не знать, что он алкоголик, стоит ему выпить хоть 30гр. водки — и он уже не сможет остановиться, потому что это у него в генах, это печальное наследство от пьющих родителей. Исследования также доказали негативное влияние алкоголя на развитие плода, протекание беременности и связь с врожденными отклонениями и болезнями у детей. Дети людей, употреблявших алкоголь будут всю жизнь расплачиваться своим здоровьем за ошибки родителей, и это ужасный факт.

Теперь поговорим о курении. Что скрывает в себе эта маленькая трубочка с начинкой? Подавляющее большинство людей относится к курильщику, стоящему среди толпы, совершенно безразлично, даже не подозревая, какой ущерб получают из-за его присутствия. Немногие знают, что помимо никотина и смол в состав сигаретного дыма входит еще очень много вредных веществ, намного более опасных чем сам никотин, который кстати, по мнению некоторых ученых, способен вызывать более сильную зависимость, чем героин. В общей сложности в сигаретном дыме содержится более 4000(больше чем в выхлопе автомобиля) химических соединений, из них многие являются токсинами, более 60 канцерогенов! Канцерогены, это вещества, которые при воздействии на живую клетку разрушают  ее ДНК (главная причина РАКа) — скелет клетки, чем раньше это воздействие будет оказано,  тем больше последствия для всего организма, так как клетки размножаются путем деления,    передавая клеткам-дубликатам копии поврежденного ДНК. 

 Например, бензапирен — один из сильнейших канцерогенов, содержится в сигаретном дыме и в угольной смоле, смолянистое вещество черного цвета, которое конденсируясь в легких курильщика накапливается там, покрывая поверхность легких смолянистой пленкой. Согласно правилам на каждой пачке сигарет указано количество смол на сигарету, вы можете сами посчитать, сколько их там, и представить сколько оседает в легких. По оценкам специалистов — один стакан в год! По данным одного исследования, проведенного с 9-ю животными (в т.ч. приматами) воздействие бензапирена в конце концов вызвало РАК у всех 9-ти подопытных! Около 30% смертей от раковых заболеваний напрямую связаны с курением. Курение является основной причиной многих видов раковых заболеваний: 1. Рак легких, трахеи и бронхов (85%). 2. Рак гортани (84%). 3. Рак ротовой полости, включая губы и язык (92%). 4. Рак пищевода (78%). 5. Рак поджелудочной железы (29%). 6. Рак мочевого пузыря (47%). 7. Рак почек (48%).

Никотин, толуол, бензапирен, аммиак, аммоний, свинец, кадмий, мышьяк, ацетон, фенол, гликол пропилена, бутан, формальдегид, бензин, радиоактивный калий, радиоактивный поллоний(210), угарный газ, смолы, деготь, эфирные масла, тяжелые металлы(либо выводятся из организма долгие годы, либо вообще не выводятся) — вот лишь крошечная часть веществ, входящих в состав сигаретного дыма, каждое из которых способно нанести серьезный вред. Вы можете сами найти информацию о каждом из них, как это сделал я, после чего у вас не останется сомнений в том, что курение — это чрезвычайно глупо и чрезвычайно вредно. 

Курение вызывает искусственную эйфорию тем же путем, что любой наркотик или алкоголь — путем воздействия токсинов на мозг. И точно также его разрушает. Процесс курения заключается в следующем: когда вы делаете «затяжку» яды попадают в вашу кровь, включается защитная реакция организма - происходит спазм (сужение) сосудов по всему телу, чтобы не пропустить вредные вещества, которые оседают в сосудах и полостях тела, всасываются в ткани, вы выдыхаете дым, и сосуды   отходят в исходное положение. Затем снова затяжка — спазм, выдох — сосуды отходят,  Так в течение 8 лет курильщик в среднем около 1 миллиона раз надругается над всей своей сердечно-сосудистой системой. В отличии от физических нагрузок, укрепляющих организм, от табачных спазмов сосуды делаются тонкими, хрупкими и ломкими. Если человек перед курением еще и выпил, то последствия многократно увеличиваются, ведь кровяные тромбы способны образоваться даже в артериях, а не то что в капиллярах! Все это приводит к разрывам кровеносных сосудов и вызывает такие болезни как  гангрена, тромбозы, инфаркт, инсульт, ишемия, гипертония(сужение вызывает повышение давления), кровоизлияние в мозг, если разрыв в кишечнике — гастрит, язва, в печени — цирроз, в глазу — ухудшение или полная потеря зрения. Курение, помимо повышения артериального давления, увеличивает уровень вредного холестерина. Примерно 90% смертей от хронической обструктивной болезни легких(хронический бронхит,эмфизема и др.) вызваны курением. Угарный газ в 200 раз активнее всасывается в кровь, чем кислород, замещая его он приводит к кислородному голоданию всех клеток организма. 

О вреде курения написаны сотни статей, проведены десятки исследований, и вывод может быть только один — с ним нужно бороться. Я хочу обратить внимание читателя на социальную сторону проблемы: представьте такую картину, вы молодой человек, ведущий здоровый образ жизни, идете в какую-нибудь организацию, неважно зачем, и вот на крыльце стоят и курят. Вы проходите мимо и поневоле вдыхаете всю эту гадость. Так год за годом незнакомые вам люди гробят ваше здоровье и в конце концов — вы умираете. Ущерб от пассивного курения выше, так как вы вдыхаете дым без защитного фильтра, на эту тему тоже проведено исследование. Или вы едите в машине с кем-то, кто вдруг решил закурить, не задумываясь о мнении пассажиров, а ведь в салоне может быть и ребенок, и беременная женщина. Или вот еще картина из нашей реальности: идет папаша, в зубах конечно сигарета, но перед собой везет грудного ребенка, и чуть ли не в коляску дым выдыхает — как вам такое? А вот еще кадр из жизни — курящая беременная женщина, представьте только, какой ущерб получает ребенок в ее утробе!(по результатам некоторых исследований была доказана связь между курением и нарушениями развития плода, преждевременными родами, отклонениями и врожденными уродствами у детей). А первоклассник с сигаретой в зубах — что из него выйдет? Все это я могу назвать не иначе, как термином из Уголовного кодекса РФ - «Преступная халатность».  

И никакой президент и никакие правительственные меры не помогут, пока вы — граждане своей страны, будете делать вид, что все в порядке, и ничего не происходит. Я хочу задать вам вопрос, ЧТО ЛИЧНО ВЫ СДЕЛАЛИ, ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ВЫМЕРАНИЕ? До каких пор вы будете смотреть на все  сквозь пальцы и бездействовать? Да, может кого-то это все и не коснется, но очень скоро коснется ваших детей, и тем более внуков, что же вы оставите им в наследство? В общем, подводя итог статьи, хочу сказать следующее: если все оставить как есть, то на вопрос «А будет ли Россия?» можно смело ответить НЕТ, потому у страны, где курят даже на крыльце поликлиники, где кардиологи и главврачи — курящие, где закурить в толпе в присутствии детей и женщин в порядке вещей, где школьник может легко достать сигареты и пиво, где с каждым годом становится больше инвалидов умственно отсталых детей, где улицы покрыты слоем бычков, сигаретных пачек и бутылок, где напиться не считается предметом дурного тона, где прилавки завалены спиртным НЕТ БУДУЩЕГО.
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